

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

Grave Conflicto

La falta de harinas

Es verdaderamente grave el conflicto que se le presenta a las autoridades locales, ante la falta de harinas.

La Junta local de subsistencias se ha reunido en sesión permanente y después de visitar los depositos y almacenes, ha comprobado que no quedan harinas ni para seis días.

A su vista, pidió la Junta la acordada telegrafista con urgencia al Presidente del Consejo de Ministros señor Dato, exponiéndole el peligro y advirtiéndole que en este puerto ha fondeado un buque con un cargamento de trigo argentino y una fórmula de arribo secreta, el que quedaría aquí una vez desfondadas de dicho artículo.

«Hasta la hora de escribir estas líneas no sabemos que los señores de la Junta de Subsistencias hayan tenido contestación a su petición y nos tememos que como otras veces, el referido buque salga de su otro puerto para Alicante o Valencia sin dejar aquí ni un grano de trigo y si lo dejase, del buque será depositado en los vagones del ferrocarril para trasladarlo a Murcia o Madrid.

Creemos que sería una medida eficaz que nuestros diputados y senadores que se encuentran en Madrid, visitaran personalmente al Presidente del Consejo y explíquenle el grave conflicto que nos amenaza por la falta de harina.

De otra forma, con telegramas demandamos lo de siempre: nada absurdo.

Primera Comunión

Por espacio de un mes han venido los P.P. Misioneros preparando para la primera comunión a los niños y niñas que asisten al Catolicismo establecido en la Iglesia de la Catedral Antigua. Mañana, Dios mediante, tendrá lugar esa simpática fiesta y dado los preparativos resultará, sin duda, digna de aquélla a quien se dedica. A las ocho comenzará el santo sacrificio de la Misa y antes de asorearse los niños y niñas a la sagrada Mesa, se les hará una fervorosa exhortación para recibir a Jesucristo con la pureza y favor debidos. Durante la Misa y la Comunión cantará la escolanía del C. de María esguijos canónicos apropiados al acto. Acto seguido se les obsequiará, no sólo a los 70 niños y niñas de primera Comunión sino también a todos los demás niños que asisten al Catolicismo y les hayan acompañado en la comunión, es les obsequiará con un desayuno que servirán las mismas señoritas catequistas que les han preparado para esta primera Comunión.

Por la tarde, a las ocho, se tendrá el sombrerero acto de la renovación de las promesas del bautismo, pidiendo todos los niños a ofrecer su oración y su vida al Purísimo Corazón de María. Al final se entregará a cada uno de los niños y las niñas un precioso recordatorio de primera Comunión.

A todos, y particularmente a los bienhechores del Catolicismo del C. de María, invitamos desde estas columnas a que asistan a estos actos.

La Orden Tercera

Mañana domingo celebrará en la Parroquia del Carmen la V. O.T. de San Francisco de Asís, los siguientes cultos con Asistencia del Comisario Provincial R.P. Bernarino de María Ural.

A las 7 de la mañana Misa de Comunión general.

A las 7 de la tarde, Exposición, misa y corona francesa, ejercicio, plegaria, bendición, reserva y procesión del Cordón.

Fábrica de Flores

de los SS. Corazones se ha trasladado a la calle

Aire 32-2.